11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.10.2007 15:32:06

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 16.10.2007 22:56:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26881/answer/26882




YBaxaemnuii EBrenuii! ['urueny Heo6xoguMo co0mi0faTh - MBITh I10JIOBOM 4JieH XOTs Obl 1 pa3 B [IeHb.
Bomu B rofioBKe € 3THM He CBg3aHbl. CKOpee BCETro, 9TO IPOCTO TMIEePUYYBCTBUTEIHLHOCTh TOJIOBKHU
TI0JIOBOTO 4jieHa. Jleuenue He TpebyeTcs. Yoauu!



